



బెగర్ నారేశ్వరరావు రేణు దేశాయ్ ఫస్ట్ లుక్

మాస్ మహారాజా రవిశేష, దర్శకుడు వంశీ, అభిషేక్ అగర్వాల్ ఆర్ట్స్ అభిషేక్ అగర్వాల్ లక్షణకాంబినేషన్ లో ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్న పాస్ ఇండియా ప్రాజెక్ట్ బెగర్ నాగేశ్వరరావు అక్టోబర్ 20న గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది. గ్రెప్పింగ్ టీజర్, చారిత్రక షాటలతో బెగర్ నాగేశ్వరరావు వైడ్ గా చూడబడే క్రియేట్ చేస్తుంది. తాజాగా ఈ చిత్రంలో కీలక పాత్ర పోషిస్తున్న రేణు దేశాయ్ ఫస్ట్ లుక్ ని విడుదల చేశారు మేకప్, ఈ చిత్రంలో హీమలతలవణం అనే సూర్యదాయకమైన పాత్రలో కనిపించబోతున్నారని రేణు దేశాయ్ ఓ సనీటికల్ పట్టుకున్నట్లు కనిపిస్తున్న ఫస్ట్

లుక్ పోస్టర్ చాలా ఆసక్తికరంగా వుంది. అక్టోబర్ 3న ఈ చిత్రం టైలర్ ని రిలీజ్ చేయనున్నారని మేకర్స్, జివి ప్రొడక్షన్ కుమార్ సంగీతం అందిస్తున్న ఈ చిత్రం నుంచి ఇప్పటివరకు విడుదలైన రెండు పాటలకు చార్ట్ బస్టర్ రెస్పాన్స్ వచ్చింది. నూపుర్ సన్, గాయత్రి భరద్వాజ్ ఈ చిత్రంలో హీరోయిన్స్, ఈ చిత్రానికి సినిమాటోగ్రఫీ ఆర్ మదీ ఐఎస్, అమినాద్ కొల్లా ప్రొడక్షన్ డిజైన్, శ్రీకాంత్ విస్వా దైలాగ్ రైటర్ కాగా, మయాంక్ సింఘానియా సహ నిర్మాత, తారాగణం: రవిశేష, నూపుర్ సన్, గాయత్రి భరద్వాజ్, రేణు దేశాయ్, అనుపమ్ ఖేర్ తదితరులు



భగవంత్ కేసరి సెకండ్ సింగిల్

గాడ్ ఆఫ్ మానెస్ సందమూరి బాలకృష్ణ, సక్సెస్ఫుల్ డైరెక్టర్ అనిల్ రావిపూడి, ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థ పైన్ స్ట్రీమ్స్ డిజీ కాంబినేషన్ లో 'భగవంత్ కేసరి' ప్రమాపన్ కార్యక్రమాలు ఇప్పటికే ఊరగా జరుగుతున్నాయి. టీజర్ నుంచి పస్ట్ సింగిల్ వరకు ప్రమాపన్ ల మెటెరియల్ తో సినిమాపై అంచనాలు మరింత పెరిగాయి. మాస్ ఫీట్స్ తర్వాత, ఎమోషనల్ రైడ్ కోసం సిద్ధంగా

ఉంది. ఈ సినిమా నుంచి రెండో సింగిల్ ఉయ్యాలో ఉయ్యాలా అక్టోబర్ 4న విడుదల కానుంది. ఈ పాట భగవంత్ కేసరి బందాన్ని నిర్వచిస్తుంది. పోస్టర్ లో బాలకృష్ణ నది ఒడ్డున కూర్చుని పాపతో సరదాగా గడుపుతున్నట్లు కనిపించింది. ఎన్ఎస్ థమన్ ఈ చిత్రానికి సంగీతం అందించారు. సాహా గారపాటి, హరీష్ పెద్ది మాస్ ఫీట్స్ నిర్మిస్తున్నారు. ఇందులో బాలకృష్ణ సరసన

కాజల్ అగర్వాల్ కథానాయికగా, నదిస్తుందగా శ్రీలీల కీలక పాత్రలో కనిపించనుంది. జాతీయ అవార్డు విన్నర్ అద్వైత్ రాంపాల్ ఈ చిత్రంతో టాలీవుడ్ లోకి అడుగు పెడుతున్నారు. ఈ చిత్రానికి సినిమాటోగ్రఫీ సి రామ్ ప్రసాద్, ఎడిటర్ తమ్మి రాజు, ప్రొడక్షన్ డిజైన్ రాజీవ్, యాక్షన్ పాల్ టీ కి వి వెంకట్ కారియోగ్రఫీ చేస్తున్నారు. గవంత్ కేసరి దసరా కానుకగా అక్టోబర్ 19న విడుదల



వితంతువు కథలో..

అగ్ర కథానాయిక శృతిహాసన్ కు ఈ ఏడాది బాగా కలిసొచ్చింది. సంక్రాంతి సీజన్ లో వీరసింహా రెడ్డి, వాల్మీకి వీరయ్య చిత్రాలతో మంచి విజయాలను దక్కించుకుంది. అమె ప్రధాన పాత్రలో నటించిన తాజా ఇంగ్లీష్ చిత్రం 'ది ఐ'. దా ఫేజ్ బోర్న్ దర్శకత్వం వహించారు. పలు అంతర్జాతీయ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్స్ లో నామినేట్ అయిన ఈ చిత్రం తన కెరీర్ లోనే ప్రత్యేకమని చెబుతున్నది శృతిహాసన్. ఈ సందర్భంగా అమె మాట్లాడుతూ 'ఈ సినిమా గ్రీక్ ఇంటర్వేషన్ ఫిల్మ్ ఫ్రీస్టింగ్ లో దర్శకత్వం, సినిమాటోగ్రఫీ విభాగాల్లో నామినేట్ అయింది. లండన్ ఇండిపెండెంట్ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్ లో చోటు దక్కించుకుంది. కోర్ అనే దీవుల్లో ఈ సినిమాను చిత్రీకరించాం. 1980 దశకంలో కథ నడుస్తుంది' అని చెప్పింది. భర్త మరణించిన ద్వీపానికి అతని చిత్రాభివృద్ధి కోసం వెళ్లిన యువ వితంతువు కథ ఇది. సైకలాజికల్ థ్రిల్లర్ గా ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించారు. ఇదిలావుండగా ప్రభాస్ సరసన శృతిహాసన్ నటించిన 'సలార్' చిత్రం డిసెంబర్ 22న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానున్న విషయం తెలిసిందే. నాని 'హోమ్ నాన్స్' చిత్రంలో కూడా ఈ భాష కీలకమైన పాత్రను పోషిస్తున్నది.

మ్యాక్స్ ఫ్యాషన్ అతిపెద్ద బొమ్మల కొలువు

దక్షిణాదిలో మిలియన్ల మంది టీవీ హోల్ డ్రీమ్స్ ప్యాస్ ఉన్న పాపులర్ తెలుగు సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు మరియు ప్రముఖా శిరోధర్ కుమార్ సెలెబ్రిటీ ఫ్యాషన్ షో టెలివీషన్ అతి పెద్ద మహానీక్విస్ట్ బొమ్మల కొలువు ప్రారంభించారు. హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 30, 2023: మహేష్ కేంద్రంగా కలిగిన ప్రముఖ అంతర్జాతీయ ల్యాండ్ మార్కెట్ గ్రూప్ రిలైజ్ చేసిన, మ్యాక్స్ ఫ్యాషన్ అంధ్ర మరియు తెలంగాణలో ఈ సంవత్సరము చివరి వరకు మా మ్యాక్స్ ఫ్యాషన్ స్టోర్, 82 చదవండి. దసరా ఉత్సవాలు ఈరోజు ప్రారంభం కానుండగా, వినియోగదారులను ఆకర్షించడం, లేట్స్టెట్ ఫ్యాషన్ అతి తక్కువ ధర కెలక్టంగా నెల రోజుల పాటు మ్యాక్స్ ఈ వేడుకను లక్ష సిద్ధమైంది. హిల్స్ ఆఫ్ హైదరాబాద్ ఉన్న కెపి హెచ్ బి వీ కెన్స్ మాల్ లో 30 x 40 అడుగుల భారీ బొమ్మల కొలువును ప్రారంభించింది. దీనితో పాటుగా మ్యాక్స్ ఈ వందకు సీజన్ లో బహుమతులు కొన్ని వ్యర్థాశ్రమాల మరియు అనాథ శరణాలయాలను భాగస్వామ్యం చేసింది. పాపులర్ తెలుగు సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు మరియు ప్రముఖా శిరోధర్ కుమార్ సెలెబ్రిటీ ఫ్యాషన్ షో టెలివీషన్ ఈ ప్రచారాన్ని ప్రారంభించారు. సంయుక్తంగా వారు 150కి పైగా మహానీక్విస్ట్ (బొమ్మలు) తో కూడిన బొమ్మల కొలువును అవిష్కరించారు, ప్రతి ఒక్కటి ఒక ప్రత్యేకమైన కథను వివరిస్తుంది మరియు మ్యాక్స్ యొక్క తాజా వందకు కలెక్షన్ తో ఇది అలంకరించబడ్డాయి. బహుమతులు ఇచ్చే సంప్రదాయాన్ని సజీవంగా ఉంచుతూ ఎన్టీవీలో నుండి పిల్లలు మరియు వ్యక్తులకు దసరా కానుకలను అందజేయటం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ల్యాండ్ మార్కెట్ గ్రూప్ మ్యాక్స్ ఫ్యాషన్ ఇండియా వైస్ ప్రెసిడెంట్ & మార్కెటింగ్ హెడ్ పట్టణి పాండే మాట్లాడుతూ, "అతిపెద్ద బొమ్మల కొలువు మరియు దసరా పెన్సివల్ ఆఫర్స్ ను ప్రారంభించడం ద్వారా, మా కస్టమర్లకు షాపింగ్ కు మంచి సంతోషాన్ని అందించడమే మా ప్రయత్నం. రోజువారీ ఫ్యాషన్ కోసం సాంప్రదాయ మరియు లేట్స్టెట్ ఫ్యాషన్ అందించడమే మా లక్ష్యం" అని అన్నారు. నగరంలో ఈ వేడుకను ప్రారంభించడం పట్టణమే సంతోషిస్తున్నాము. హైదరాబాద్ మాకు చాలా ప్రత్యేకం; తెలంగాణ మరియు అంధ్రప్రదేశ్ ప్రాంతంలోని మా అమ్మకాలలో 64% ఈ నగరం నుండి వస్తున్నాయి. మేము మరింత మంచి కస్టమర్లకు సేవలందించేందుకు మరియు వారి వందకు వేడుకల్లో అంతర్గంగా మారేందుకు ఎదురుచూస్తున్నాము" అని మ్యాక్స్ ఫ్యాషన్ రీజినల్ డిజిటల్ హెడ్ పెద్దిరాజు అనంద్ రామ్ తెలిపారు.



పద్మశ్రీ డా.అల్లు రామలింగయ్య కాంస్య విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించిన అల్లు అయ్యాన్

తెలుగు సినిమా గర్వించే లెజెండ్ సీనియర్ నటులు కీర్తి శేషులు పద్మశ్రీ డా.అల్లు రామలింగయ్య గారు. ఈరోజు ఆయన 101వ జయంతి. ఈ సందర్భంగా జూబిలీ హిల్స్ లోని అల్లు బిజినెస్ పార్క్ లో అల్లు రామలింగయ్య కాంస్య విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించారు. అల్లు అయ్యాన్ కుమారుడు అల్లు అయ్యాన్ చేతుల మీదుగా ఈ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా అల్లు అయ్యాన్ మాట్లాడుతూ "శ్రీ శ్రీ అల్లు రామలింగయ్య తాతా విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించడం చాలా సంతోషంగా ఉంది. ఈ పుట్టినరోజున ఆయన మనలో లేకపోయినా.. ఆయన మంచి పనులు ఎప్పుడూ మనతో ఉన్నాయి. తాత దీవెనలు మాపై ఎప్పుడూ ఉంటాయి" అని అన్నారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో

పాల్గొన్న కుటుంబ సభ్యులు, శ్రేయోభిలాషులు, సన్నిహితులు అల్లు రామలింగయ్య తో ఉన్న మధుర స్మృతులను గుర్తు చేసుకున్నారు. వెయ్యి సినిమాలకు పైగా నటించిన ప్రేక్షకుల హృదయాల్లో చెరగని ముద్ర వేసిన గొప్ప నటులు అల్లు రామలింగయ్య, టాలీవుడ్ లో మూడు తరాల సినీ ప్రేక్షకులను ఆయన అలరించారు. తనదైన నటనతో యాభైయేళ్లపాటు సినిమాల్లో నవ్వుతూ నవ్విస్తూ యావత్ ప్రజానీకాన్ని అలరించిన అల్లు రామలింగయ్య తెలుగు ప్రజల గుండెల్లో సుస్థిర స్థానం కల్పించుకున్నారు. సీనియర్ సినీమేరీస్ రెడ్డి, రైల్వే ఉన్నతాధికారి రవి పాడి మాట్లాడుతూ "సీనియర్ పబ్లిసిటీ డిజైనర్, రఘుపతి వెంకయ్య పురస్కార గ్రహీత ఈశ్వర్ ఆఖిరి మయింటింగ్

తో ఈ పుస్తకం కవర్ పేజీ రూపొందింది. త్రివిక్రమ్ చేతుల మీదుగా ఈ పుస్తకం తొలి ప్రతిని అందుకోవడం సంతోషంగా ఉంది. పులగం చినారాయణ ఎంతో పరిశోధన చేసి... ఎంతో మందిని కలిపి వికలాభివృద్ధి పుస్తకం తీసుకు వచ్చారు. తెలుగు సినిమా చరిత్రను అక్షరబద్ధం చేస్తున్న ఆయన మరియు పుస్తకాలు తీసుకు రావాలని కోరుకుంటున్నా" అని చెప్పారు. పేజీ కేలాస్ బాషా మాట్లాడుతూ "జర్నలిజంలో ఉన్న నేను ఈ పుస్తకంతో పబ్లిషర్ గా అడుగు పెడుతున్నందుకు గర్వంగా ఉంది. నూపర్ స్టార్ కృష్ణ ఈ పుస్తకం కవర్ పేజీ ఆవిష్కరించారు. ఆరోక మరపురాని అనుభూతి. ఇప్పుడు పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరించిన త్రివిక్రమ్ గారికి థాంక్స్" అని చెప్పారు.

